

PON 29.1.	Valerije	18:00	Zdenko, Milena Maleš, Zlata, Antun Fakleš, August Krušlin
UTO 30.1.	Hijacinta	18:00	Jela, Slavko Čolak
SRI 31.1.	Ivan Bosco	18:00	Ivan Jakopić, ob. Jakopić i Popović
ČET 1.2.	Brigita	17:30 18:00	Klanjanje Tanja Dumić * Ljubica i Stjepan Hrestak, Alojzija i Dragutin Pavuna * Marija gd., Vladimir Kajba
PET 2.2.	Prikazanje Gospodinovo SVIJEĆNICA Prvi petak	8:00	Marija, Franjo, Marija Petek, ob. Šorša, Brezak * Albert, Marija Pasariček * Joško Vdović, Stjepan, Anđela, Stjepan Javornik
		11:00	Eduard, Ana Novak * Mijo, ob.Vrhovski, Dominik, ob.Vrhovski, Stjepan, ob. Sekušak, Ivan, Dragutin, ob. Mužar, ob. Kučko * Slavko, Stjepan, Sanda Strabić
		18:00	na nakanu sestara Dominikanki * Tanja Dumić (Lj. Hrestak), Ivica Hrestak, Biserka, Vladimir, Dražen Leskovar * Milan, Stjepan, Marija Krog, Blaženka, Rudolf, Branka Kolar * Ratko Vrhovski, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Jozo Zovko * ob. Pecten i Gorup * na čast Srcu Isusovom na jednu nakanu * Josip Cajhen, Vinko, Valent Klen
SUB 3.2.	Blaž Prva subota	18:00	Josip Hercigonja (od ob. Kušar) * Marija Vešligaj, na čast MB Bistričkoj * Aleksandrina, ob. Leskovar, roditelji Pohovski * Jozo Zovko * u zahvalu i na nakanu sv. Blažu BLAGOSLOV GRILA
NED 4.2.	Ž. crkva	7:00	Dragica, Adalbert Majerić, Mirko, Barbara Halužan
	Ž. crkva	8:00	Marija Golubić * Veronika, Stjepan, ob. Grahovar * Antun i ob. Jazbec
5. NED KROZ GOD.	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Mario Belošević * Jozo Zovko

Prvi petak Kako bismo izvršili ovu pobožnost potrebno je svaki prvi petak u mjesecu, kroz devet mjeseci ići na Svetu Misu i pričestiti se s nakanom čašćenja Presvetog Srca Isusova i da učinimo zadovoljštinu za sva nepoštovanja ljudi prema Presvetom sakramentu. **Prva subota** je već stoljećima dan posvećen Blaženoj Djevici Mariji, ali je tek 1925. započela pobožnost prvih subota. 10. prosinca 1925. BDM se je ukazala sestri Luciji. Svaka prva subota u mjesecu dan je molitve za svećenička i redovnička zvanja. Ujedno je to dan posvećen Bezgrješnom Srcu Marijinu.

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

Prva sveta pričest: nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 645/2024
28.1.2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



4. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Mk 1,21-28

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i izidi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i izide iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Nitko nije znao govoriti kao Isus. Njegove riječi o Božjoj ljubavi pogađale su ljude u srce. Radosna vijest koju je Isus naviještao stizala je do srca, tješila je ljude i uspravljala ih. Za razliku od onoga što su drugi učitelji onoga vremena govorili, mora da je ono što je Isus učio bilo tako neobično da su slušatelji bili time duboko pogođeni. Isus sam kaže: "Nebo će i zemlja proći, ali moje riječi neće proći". Mnogi su odmah iz Isusovih riječi crpili snagu. Isus naučava novu nauku: pomislimo samo na blaženstva, na zapovijed ljubavi, na evanđeoske savjete. Isus ima i novu moć: izgoni đavle ne služeći se posebnim obredom, nego jednostavno zapovijeda, i učinak je neposredan. Ova novost i punina Božjega darivanja zahtjeva i novost i puninu odgovora koji čovjek mora dati Bogu. To je obveza koju nijedan vjernik ne smije zanemariti. Evanđelist želi opisom ovog prizora dokazati da je Isus Sin Božji. Želi pokazati kako se Isus postupno ljudima očituje svojim čudesnim djelima, kao onaj koji ima vlas nad nečistim dusima. Nažalost, nisu to shvatili svi oni koji su ga slušali. Oni su se istina njemu divili i bili zaneseni njegovim naukom. Ali su se međusobno zapitkivali i bili zbunjeni. Što li je ovo, nove li i snažne nauke? Pa zar je moguće da i nečistim dusima zapovijeda i da mu se pokoravaju? Ovim čudesnim djelima Isus je ljudima htio pokazati da Bog pobjeđuje sve sile zla koje žele zavladata svijetom i da je On jači od svih demona ovoga svijeta i da Kraljevstvo Božje upravo po Njemu dolazi. Na njega, našega Boga i Otkupitelja, želimo staviti našu nadu. Nerijetko i u našem vremenu izranjaju samozvani proroci koji se prikazuju kao vođe čovječanstva, ali oni to nisu. Svaka nada u čovjeka ukoliko nije povezana s nadom u Boga, prije ili kasnije će razočarati. Isus nas ne oslobađa od zla oružjem niti magičnom čarolijom, nego samo po ljubavi do smrti na križu. Zato nam treba odvažnost potpunog predanja, što se ne događa bez Božje milosti. Treba nam nadići ono što se kod sv. Augustina znalo događati na putu obraćenja, a to je kad je molio za obraćenje ali uz riječi: „Molim te Gospodine za obraćenje, ali ne odmah“. A onda je shvatio da odgađanje obraćenja jest događanje neobraćenja; jest odgađanje punine života. To su mrvice, a Bog je donio cijeli kolač i cijeli kruh. Donio nam je život u izobilju, a ne na kapaljku ili na mrvice. Zato odvažimo se krenuti putem na koji nas Isus poziva. Došli smo na ovu zemlju da bismo učinili kraj sotoninu kraljevstvu, kraljevstvu mraka donošenjem i življenjem Isusova svjetla. Zato, samo udruživanjem s Isusom mi se možemo adekvatno odupirati zlome.

Sami ne, jer on je lukaviji, moćniji i inteligentniji od nas. Ali s Bogom, kad smo mi s Bogom, on nema izgleda da pobijedi. Zato uzmimo ono što nam Gospodin daje. Daje nam samoga sebe, i ne bojmo se ni svojih ni tuđih strahova. Ne bojmo se ni svoje ni tuđe prosječnosti. Ne bojmo se biti ono što jesmo, a to je djeca Božja i djeca ljudska. Stavimo sve u Božje ruke; on nosi i upravlja naš život i vodi nas do cilja.

HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ

Naš dekanat u srijedu 7. veljače hodočasti u Krašić. Pozivam zainteresirane župljane da se prijave. Autobus kreće u 14:30 sati. Stepinčevo u zagrebačkoj katedrali je 10. veljače.

SVIJEĆNICA U petak, 2. veljače je **SVIJEĆNICA**. **Mise su u 8, 11 i 18 sati**. Pod svetim misama bit će i blagoslov svijeća koje ćete moći nabaviti u crkvi. Ovaj se blagdan slavio u Jeruzalemu već 386. godine. Prema evanđeoskom izvještaju Josip, Marija i Isus pojavljuju se u hramu da udovolje dva propisa zakona. Prvi propis nalaže da se žena koja je rodila muško čedo 40 dana smatra nečistom, a 40. je dan u hramu trebala prikazati žrtvu za svoje očišćenje. Drugi propis nalaže da se svako muško prvorođenče ima otkupiti za 5 hramskih šekela. Bog je, naime, u pashalnoj noći u Egiptu poštediti izraelske prvorođence, tako da oni izravno njemu pripadaju: životinja stoga treba biti žrtvovana, a sin prvorođenac otkupljen.

Sviječnica je također i Dan posvećenog života, pa molimo za redovnička zvanja.

U subotu, 3.2. je SVETI BLAŽ.

Kod večernje mise bit će blagoslov grla i jabuka.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Josipa Golubić r. Hršak: rođ. 3.2.1938. u Čretu; suprug: + Ivan Golubić; stan: M. Erpenja 80. Umrula: 23.1.2024.; pokopana: 25.1.2024. u Pregradi. Ožalošćenim sinu Mladenu i kćeri Višnji te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činila, nagradi je u Vječnosti.

Devetnica blaženom Alojziju Stepincu U četvrtak, 1. veljače započinje devetnica blaženom Alojziju Stepincu. U našoj župi također će biti devetnica na koju vas pozivam. **Od 1. do 9. veljače** svaku večer molimo za proglašenje svetim blaženog Alojzija te po njegovu zagovoru molimo Božji blagoslov za našu domovinu i za svijet te mir u njemu.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PET 2.2.	SVIJEĆNICA	9:30	Na nakanu
SUB 3.2.	<u>Blaž</u>	17:00	Na nakanu
NED 4.2.	5. NED KROZ GODINU	9:30	Stjepan gd, Fanika Drenški * Marija Boršić * Milica Bele gd, Milan Bele * Eduard gd., Stjepan, Rudolf Vešligaj

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Don Ivan Bosco (31. siječnja): Utemeljitelj salezijanaca Sv. Ivan Bosco, ili jednostavno Don Bosco, rođio se 16. kolovoza 1815. u talijanskom mjestu Becchi u općini Castelnuovo d'Asti (danas Colle Don Bosco), u blizini Torina. Otac Franjo umro mu je 1817., ostavivši za sobom siročad Ivana, Josipa i Antuna s njihovom majkom Margaritom. U devetoj godini, 1824., Ivan je sanjao znakovit san o svome poslanju, 1826. je primio prvu pričest, a 1827. napustio rodu kuću da bi radio i školovao se. Osobito mu je pomagao kapelan don Calosso, koji je nažalost 1830. umro, pa je Ivan bio prisiljen otići u Chieri gdje se uz rad školovao. 1832. osnovao je Društvo veselja, kojemu je bila svrha pomoći dječacima da »ispunjavaju školske i vjerske dužnosti i budu veseli«. 1833. primio je sv. potvrdu, 1835. obukao kleričko odijelo, 29. ožujka 1841. zaređen je za đakona, a 5. lipnja iste godine za svećenika. Dan kasnije služio je prvu sv. Misu. 8. prosinca 1841. Don Bosco susreće mladoga Bartolomeja Garellija s kojim započinje svoj odgojno-pastoralni rad poznat kao »oratorij«, ispočetka »selilački«, a kasnije smješten u Valdoccu (Torino), koji postaje središte njegova djelovanja. 1846. Don Boscu se pridružuje njegova majka Margarita, koja će s njim ostati kao »mama siromašnih dječaka« sve do svoje smrti 1856. Don Bosco piše brojne i raznovrsne knjige za mladež i običan puk, a zatim i katoličko štivo i školske udžbenike, te pokreće časopise. Gradi stambene i školske prostore za svoje siromašne dječake, trpi napade i čak atentate (1848., 1852.), a njegovo djelo sve više raste. 1854. u oratorij ulazi »sveti dječak« Dominik Savio, koji utemeljuje Družbicu Bezgrešne radi promicanja »dobrog duha« oratorija. Nakon njegove smrti 1857. godine, Don Bosco piše njegov životopis. 1854. Don Bosco predlaže četvorici mladića (Rui, Cagliero, Rochettiju i Artigli) da osnuju Salezijansku družbu koja će »živjeti djelatnu ljubav prema bližnjemu«. 1855. Mihovil Rua polaže redovničke zavjete i postaje prvi salezijanac. 1857. Don Bosco započinje pisati salezijanska pravila, a 1858. putuje u Rim da svoje djelo predstavi papi Piju IX. Papa ga ohrabruje i poziva da opiše »neobične događaje« koji to djelo prate. 18. prosinca 1859. službeno je osnovana Salezijanska družba, koja – zajedno s Don Boscom – broji 18 članova. 1863. Don Bosco osniva prvu kuću izvan Torina. 1864. postavlja kamen temeljac za svetište Marije Pomoćnice u Torinu koje je 1868. posvećeno. 1866. Don Bosco posreduje između Svete Stolice i talijanske vlade oko povratka 45 »prognanih« biskupa i izbora novih. Don Bosco nastavlja pisati razna djela, izdaje knjige i časopise, organizira učenje zanata i škole za svoje štitičnike. 1869. osniva Udruženje štovatelja Marije Pomoćnice, 1872. Družbu sestara Kćeri Marije Pomoćnice, kojoj je na čelu Marija Mazzarello, a 1876. Udruženje salezijanskih suradnika koji »pomažu u promicanju dobra u duhu Salezijanske družbe«. 11. studenog 1875. započinju salezijanske misije – 10 prvih salezijanaca s don Caglierom na čelu idu u Argentinu. Don Cagliero je 1884. imenovan biskupom u Patagoniji (kasnije i kardinalom). 1877. održan je prvi sabor Družbe. Pokrenut je i Salezijanski vjesnik. 1878. umro je »Don Boscov« papa Pio IX, a novi papa Lav XIII povjerava 1880. Don Boscu gradnju bazilike Srca Isusova u Rimu. 1883. Don Bosco putuje u Francusku, a 1886. u Španjolsku, tražeći pomoć za gradnju svetišta Srca Isusova, koje je 1887. dovršeno i posvećeno. Don Bosco sudjeluje na posveti, ali mu je zdravlje veoma slabo. 31. siječnja 1888. umire u Torinu. Za nasljednika mu je izabran don Rua. Don Bosco je 1929. proglašen blaženim, a na Uskrs 1934. svetim. Blagdan mu se slavi 31. siječnja. Papa Ivan Pavao II proglasio ga je 1988. ocem i učiteljem mladeži, a njegov preventivni sustav ponudio je Crkvi kao odgojnu metodu. Izvor: <https://donbosco.hr/arhiva/salezijanci/don-bosco>